
番号 反映項目

1 2.1） P17

◎ふだんの生活で支援を必要とされること

・各種手続き関係（46.2％）

・家事（41.7％）

・通院（41.1％）

・お金の管理（37.4％）

・買い物（35.7％）

P19　重度障がい者入院時コミュニケーショ

ン支援事業

P25　訪問系サービスの充実

P39　窓口・情報提供の充実

2 2.3） P19

◎主にどなたの支援を受けているか

・親又は祖父母(65.7%)

・配偶者(16.4%)

・施設の職員(12.8%)

P25　訪問系サービスの充実

　居宅介護、重度訪問介護、行動援護など

P33  居住系サービスの充実

　グループホームの整備促進、自立生活援

助、地域生活支援拠点の機能充実など

3 2.4) P20

◎日中の過ごし方

・働いている(25.9 %)

・特になし(16.2%)

・通所施設、作業所(11.7%)

P28　日中活動系サービスの充実

　生活介護、自立訓練、就労移行支援、就労

継続支援、就労定着支援など

4 2.7) P23

◎外出において困ること

・健康や体力面での不安(35.4 %)

・コミュニケーションが難しい(32.2%)

・電車などの利用が難しい(28.7%)

P35　移動サービスの推進

　移動支援、同行援護など

P48　ヘルプカードの普及

P48　あいサポート運動の推進

5
2.8)

①
P24

◎困っていることや心配なこと

（現在困っていること）

・本人の収入が十分でない（33.9％）

・家族の負担が大きい（28.3％）

・災害が起きた時のこと（26.6％）

P28　日中活動系サービスの充実

P45　障がい者への防災対策の充実

　災害時要援護者の把握及び避難所における

配慮など

P52　就労支援の充実

6
2.8)

③
P26

◎心配のうち住まいの確保が困難なこと

（将来の心配）

・グループホームなどが不足 (44.4%)

・アパートなどの家賃が高い (33.1%)

P33　居住系サービスの充実

　グループホームの整備促進、自立生活援

助、地域生活支援拠点など

P44　住まいの充実

7 3.4） P30

◎今後特に必要な支援・サービス

・情報提供や身近な相談窓口（28.5％）

・生活や居住の場 (24.0％）

・働くための支援 (19.8％）

P42　相談窓口の充実

　相談支援事業、計画相談支援・児童相談支

援、強度行動障がい者相談支援事業など

P28  日中活動系サービスの充実

P33  居住系サービスの充実

P52　就労支援の充実
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番号 反映項目

アンケート調査結果の障がい者福祉計画への反映項目

アンケート項目

8 4.2) P32

◎医療上困っていること

・医療費の負担が大きい（28.5％）

・通院費の負担が大きい (19.9％）

・症状を上手く伝えられない (15.9％）

P19　重度障がい者入院時コミュニケーショ

ン支援事業

P20　自立支援医療費、その他の医療費公費

助成

P41　緊急時に対応した手話通訳者の派遣事

業

9 5.2) P34

◎就労支援として必要なこと

・職場の障がいへの理解（58.0％）

・職場と支援機関の連携 (38.9％）

・短時間勤務等の配慮 (33.6％）

P52　就労支援の充実

 　企業に対する啓発、就労定着支援、「障が

い者働く応援プログラムいこま」など

10 7.4) P41

◎災害発生時に支援してほしいこと

・必要な治療や薬の確保（46.0％）

・避難場所でのきめ細かな支援 (40.2％）

・災害情報の伝達 (38.9％）

P19 　大規模災害時、市立病院での傷病者の

受入れなど

P45　障がい者への防災対策の充実

　災害時要援護者の把握及び避難体制整備、

避難所における配慮、医療や介護サービスの

確保

11 8.4) P45

◎成年後見制度について

・「現在利用している」（0.5％）

・「将来利用したい」（25.5％）

P49　成年後見制度の周知

P50　成年後見制度利用支援事業

12 8.5） P46

◎障害者虐待防止センターの認知度

・「知っている」（4.8％）

・「聞いたことがある」（15.8％）

・「知らない」（77.9％）

P50　障がい者虐待防止センターによる早期

対応

13 8.10）P49

◎障がい者差別や偏見の実感

・「あると感じている」（42.4％）

・「あると思う」（27.9％）

P46　啓発・交流による障がい者理解

　「障害者週間」キャンペーン、「障がい」

に対する理解を深める講演会・研修会の開

催、ユニバーサルキャンプin生駒など

P48　あいサポート運動の推進

14 11

P54

～

P58

◎自由記述

・親が亡くなった後の子どもの心配（15件）

・通所施設・作業所の充実を（11件）

・障がい者の雇用の充実を（8件）

P28  日中活動系サービスの充実

P33  居住系サービスの充実

P49　成年後見制度の周知

P52　就労支援の充実
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